

09:00 快报记者 马薇薇为你报道

卖菜老人帮顾客擦拭雨水,温情一幕感动众网友——

遇到这位老人,一定买她的菜

前天傍晚,大厂新乐菜场前,一位卖菜的老奶奶不顾衣服被雨水淋湿,拿擦汗的毛巾将买菜人的坐垫擦干净后,才让顾客离开。这个举动让买菜人深受感动,她将这段经历发在网上,让不少网友感到一阵暖意。

当事人刘女士回忆说,前天傍晚6点,她下班回家,当时天空飘着微凉的小雨。途经园东路的新乐菜场时,她看到一位老人推着一辆破旧的小三轮车站在菜场门前,看样子有七八十岁了,

没用任何雨具,佝偻着背,静静地站在雨中卖菜。刘女士看在眼里有些于心不忍,本没打算买菜的她走了过去,想帮助老人早点回家。

车子里只有茄子、木耳菜等三四个品种,卖相并不好,不过刘女士并不介意,一口气买了两包,“一共多少钱?”“五块钱。”刘女士一直没问菜价,得知只要几元钱后,有些意外。眼见着车内剩下的菜不多,她提出全买光,却遭到老奶奶的婉拒,说要留一

点回家吃。

当刘女士推着车准备离开时,老人注意到她的车坐垫上沾满雨水,急忙喊住了她,随手取下挂在车头的毛巾擦坐垫。

“阿姨,你这是抹布吧?”“不是的,丫头,是我骑三轮车出汗时擦汗的毛巾,你车座上落的雨水也不脏,但把裤子弄湿了难受,给你擦擦。”老人冲她笑了笑,“赶快回家吧,谢谢你买我的菜!”

老人的一番话让刘女士很

感动,“阿姨,你也早点回家,天要黑了!”

“我马上走,我马上走!”

但直到刘女士离开时,老人仍守在车前没有走。

当天晚上,刘女士将此事发在网上。“虽是小事,很受感动。”

这温情的一幕让众多网友“飙泪”,有人说,如果能遇见这位老人,一定会多照顾她的生意。

13:00 通讯员 林智旬
快报记者 陶维洲为你报道

找回这只包的可能性那是相当的低

昨天,南京客运南站迎来“十一”黄金周客运高峰,一位外地旅客却将装有一万元现金的包落在有数万人流的车站里,南京市公安局治安巡逻管理警察支队驻客运南站警务室的民警全员出动,搜索全站,仅用一个小时便帮这位乘客找回了钱款。

昨天11点50分左右,警务室接到了一名旅客的报警,称他的一个包在车站里不见了,里面装着1万元现金。这么大的人流,把包丢了还上哪里去找?民警苏国新赶紧和这名旅客取得联系,了解详细情况。失主老严今年已经55岁,随身携带了1万元现金,要到溧水办事,钱还是老家人一起东拼西凑来的。

老严说,他也不知道包是落在了长途车上,还是在车站排队时丢的,总之是记不清了。苏国新立即将此通知给了警务室的其他民警,让他们在客运南站站区内开始寻找,同时又和老严所乘长途车的公司联系,让驾驶员看看老严的包是否在车上。

12点40分左右,警务室的其他同志在站区了搜索了一圈,没看到包。12点50分,长途车司机打来了电话,称在车上找到了一个包。很快,司机将包送到了警务室,老严打开一看,分文未少,千恩万谢地离开了。

15:00 通讯员 刘丹 实习生 陈安琪 快报记者 刘峻为你报道

玲玲脱离危险了,肇事司机还没找到

“女孩被撞得生命垂危”后续报道

9月29日,快报报道了一名13岁女孩被渣土车撞成重伤的消息。昨天记者从市儿童医院了解到,伤者玲玲(化名)经过5个多小时抢救,目前已脱离危险期,但由于创面较大,能否完全恢复还是个未知数。

9月27日,玲玲放学后,像往常一样骑自行车回家,骑到高桥门菜场附近时,一辆渣土车撞了过来。“当时我一点知觉都没有,只看到身上全是血。”玲玲回忆

起事发场景,仍心有余悸。

说起女儿的遭遇,玲玲的父亲忍不住掉眼泪,“出事的地方,离家只有2分钟的路程。”据周围的居民介绍,渣土车将玲玲撞伤后,飞快地开走了。倒在地上的玲玲全身都是鲜血,不停呻吟,无法动弹。当地医院经过简单处理后,很快将玲玲送到南京市儿童医院。当晚,玲玲被送入重症监护室进行抢救。玲玲的管床医生杨军说,孩子送来时从左侧股沟到左下肢已经严重变形,特别是左侧腿部由于挫裂伤肿胀,比右腿部粗了近一倍,左小腿的后

方还有一个呈V字形长约20厘米的创口。更可怕的是,孩子的会阴部左侧至肛门出现了规则的撕裂伤。当天晚上,玲玲输了1200毫升的血液制品,接近全身血液的30%。

第二天,儿童医院骨科、泌尿科、普外科、整形科再加上重症监护病房,五科专家紧急会诊,决定立即动手术。从下午3点30分到晚上8点40分,经过5个多小时的抢救,玲玲被推出手术室,“孩子的命保住了,但是要进一步地恢复,还要努力。”目前,玲玲仍在重症监护室进行继续

观察,医生说,现在最担心的就是创面感染。医院为玲玲做了全面的检查,腹腔、胸腔等都没有问题,腹股沟处15厘米的撕裂伤处理妥当,并不会留下后遗症。

由于肇事司机找不到,面对高昂的医疗费,玲玲的家人情绪有些低落。



辣子村·蓉道 以品德之心做品位之菜

说到精品川菜,小编不得不向亲爱的读者朋友推荐辣子村·蓉道专业精品川菜馆。“天府玉食,经典传承”!精品川菜店——辣子村·蓉道,容川菜之魂,纳秦氏之品,秉承革新与改良的变法主张,不断追求唯美形式,表达自己的与众不同——辣子村·蓉道主义:以品德之心,做品位之菜!秉承忠于顾客的高度负责理念,讲诚信,用好油,用心做菜,成就专业精品川菜品牌!其创始人秦岗先生专注专业精品川菜,精心磨砺树立一流品牌,铸造一流品位!在秦氏辣子村饮食有限责任公司的基础上,又建精品川菜店——蓉道大酒店,把专业精品川菜精髓献给南京饕餮人士。

辣子村·蓉道位于南京市应天大街778号,酒店装潢考究,大堂主色调

为紫色,彰显华贵与高雅。辣子村·蓉道立足专业精品川菜,充分挖掘川菜魅力,且革新其法,开启了吃淡水鱼的革命。继秦氏泉水鱼之后,又推出新品特色菜“成都香水鱼”,秦氏大厨经过十几年烹饪智慧的积累,不断研究革新,使得“成都香水鱼”不仅汇集鱼之精华,同时烧出了川菜独有的火辣和热情。秦氏精选上好鲜活鱼材,配上优质辣椒、花椒及各种秘制香料精心烹制,其汤麻、辣、鲜、香、烫;鱼片爽滑鲜美,色泽鲜亮;真是鱼片盆中躺,鲜香扑鼻来!来此用餐的市民王小姐说,“在南京还真没吃过这么好吃的鱼,辣子村·蓉道让我见识了鱼的美味!这不仅是一场活色生香的味蕾挑逗,更是一种品位,一种神韵,一种享受,一种

舒适!刚开业的辣子村·蓉道,火爆之势已经显露出来,由此可见人们对专业精品川菜的热情与执着!相信在辣子村·蓉道创始人秦岗先生的带领下,南京人的川菜情结将更浓厚!》》优惠连接

为感谢广大市民的支持与厚爱,在2011年9月15日—10月15日之间,顾客凭当日此版(含蓉道广告)报纸及身份证前往蓉道大酒店(无论是否消费)即可获得价值80元现金餐券!在“十一”黄金周期间(10月1日—10月7日),凡现金消费(不含餐券)最低达到300元,均可获赠中华鲟一份。更多蓉道信息,可百度搜索精品川菜,即可浏览蓉道网页。

子门店将在这个成交价上再另外补贴。也就是说顾客买了这些谷底价格的产品之后还能再打95折,这五个点可是商场实打实的补贴给消费者的,全场全品类不设门槛不限量,活动力度可见一斑。

此外,活动期间,凡顾客在红星卡子门店购物满2000元送600元彩电消费券,满4000元送1000元彩电消费券。而且只要购物满1000元即可至红星卡子门店负一楼南厅参加现场非凡刮刮乐抽奖游戏,奖品非常丰富,有46英寸液晶电视、微波炉、500元超市卡、电水壶等等,而且百分百中奖哦。

元送200元全场抵用券。涂料,环保最重要。百安居建议选购大品牌涂料,品质、信誉都更为可靠。百安居国庆期间乳胶漆满100元送25元全场抵用券,长春藤指定系列木器漆满3组送1组!

此外,签约百安居装修设计中心,享人工费最高7.8折,消费者不妨前去一探究竟!

不在金良,就在去金良的路上

闻名南京城的金良酸菜鱼,一道做了十年的菜在人们心里深深扎下了根。每当求酸菜鱼推荐的时候,身边的朋友总是很兴奋地说,“这还用问,当然金良的酸菜鱼咯,他家的酸菜鱼南京城都知道。”金良从宁海路的小门面发展成拥有三家分店的连锁餐馆,每一次扩展都坚实、沉稳,凭借信誉经营,金良酸菜鱼已经成为南京人的“金牌”菜品。

价格在物价飞涨的年代,人们似乎已经习惯了不停的涨价潮,对于不涨价人们倒是心生怀疑了。然而,金良酸菜鱼十年来不涨一分钱!秉承客户至上的原则,尽管价格不涨然而品质同样得到保证。十年来,金良酸菜鱼价格从未变过——小盆20元、中盆30元、大盆40元。或许好多人选择金良就是冲着他的实惠价格。然而,如果仅凭价格,金良可能不容易吸引越来越多食客。品质也是关键,毕竟人们担心价格会说谎。在价格便宜的基础上,因为品质做保证,金良对食客的诱

惑当然不足为奇了。价格不涨、品质有保证的金良,在分量上也不会亏待食客,依旧保持充足分量,把最实惠的酸菜鱼奉上餐桌。

品质如一作为不涨价的传奇,金良酸菜鱼的品质到底如何呢?来到金良门口,总看到等待的食客排起了长队,为了吃到金良酸菜鱼,等等又何妨。由此可见金良对人们的诱惑。金良确实实用良心做菜,每天都选用自己养殖基地的鲜鱼,保证顾客吃上鲜味。酸菜鱼还没上桌,鲜香已经扑鼻而来。红彤彤的小辣椒让满盆的酸菜鱼鲜活起来,鱼片泛着乳白,用筷子夹起来厚薄适口,汤汁已经完全融入鱼片,咬一口,鲜嫩爽滑;除了鱼片,酸菜也不能忽视,所谓“好鞍配好马”,金良酸菜鱼在注重品质的同时,对于酸菜的选择同样精心严格,所选酸菜爽脆咸酸。作为闻名南京的酸菜鱼,金良酸菜鱼的汤汁当然也不负众望,清爽而不油腻,这无疑令整顿饭吃起来要舒心很多。

茂亚黄金周给您“底价”惊喜

国庆黄金周期间,茂亚家具广场为广大消费者准备了各种款式的木质家具,组成了精彩纷呈的实木家具底价套餐。榉木、榆木、樱桃木、楸木、白蜡木等应有尽有。精巧的外观设计、特色工艺所形成的视觉效果与木质隐隐散发出的香气,将给您带来独特的家居感受,欢迎您回归自然的家居理念。

茂亚家具广场为适婚人群,特别启动白色炫风“底惠”系列,以温馨雅致的家居色彩和线条来平衡身心疲惫的城市年轻一族。茂亚家具广场一楼和二楼的精品家具展厅,还为消费者准备了神秘店庆礼品和店内特别促销,M楼雅梦床具榉木床仅售1080元/张,二楼晚安沙发全场5折,三楼雅迪板式套房开业全场六折。

同时,茂亚品牌橱柜更为装修者精心打造了高性价比套餐,整套橱柜只需8660元即可搬回家。如果购物满2000元送打车费,满4000元抽大奖,满5000元送提神咖啡抵用券。此外,茂亚家具广场负一楼美式家具馆正在精心准备中。届时原汁原味的美式套房家具将惊艳挑战茂亚消费者的视觉感官,尽享风格迥异的家居生活氛围。(陈勇民)



红星美凯龙卡子门店十一非凡优惠升级,三倍退“差”

国庆将至,家居商家活动力度空前,尤其是红星卡子店商场。由于家居产品普遍价格比较高,考虑到这一点,很可能一件产品的差价会超过千元。那么为了更大程度保证消费者的利益,也为了显示红星卡子店商场打造全城最低价的诚意,商场特提出“同城比价,三倍返差”。这样,无论买到的商品差价是多少,商场都会保证消费者得到最大力度的补贴,不会有任何损失。同时,这也显示了红星卡子店有绝对的信心打造全城最低价。

据悉,很多商家为了吸引眼球纷纷打出5折、7折这样的优惠,但实际上都是先抬高价格再让利,实际

上和原价差不多,甚至比原价更高。红星卡子店国庆为了打破虚假让利,承诺同品牌同款式商品,绝对最低价,为了保证产品确实为全城最低价,红星美凯龙卡子店特别打造了“大家来找差”的活动,顾客只要在其他卖场发现同品牌同款产品价格低于红星美凯龙卡子店,商场将给予三倍返差。可见,这些产品在红星美凯龙卡子店的价格将是绝对的价格谷底。

在此基础上,红星美凯龙卡子店首次推出全场95折的空前优惠,不设门槛,不限品牌不限量。别看95折这个折扣不高,但实际上却比市面上的8折、7折更便宜。因为红星美凯龙卡

定品牌地板满1000元送150元全场抵用券。

瓷砖又该如何选择?釉面砖是家庭装修使用较多的地面装饰材料,墙面装饰多用抛光砖和马赛克,硬度最强的玻化砖可兼做墙面砖与地面砖。国庆期间,百安居品牌瓷砖低价促销,指定品牌瓷砖买10送3,9月23日起同时享指定品牌瓷砖满1000

国庆购置建材全攻略 百安居教你省钱选好料

俗话说装修要挑“金九银十”,快趁黄金周为居家装修挑选合适的材料。百安居装修专家为你准备选材全攻略,有的放矢,实惠建材轻松拿下!

地板色差影响美观怎么办?只需将地板进行筛选,颜色、纹路相近的铺装公共部位,颜色色差严重的铺装隐蔽位置。9月23日起至10月10日,百安居实木地板特价促销,指